KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG NHÁNH 2 LỚP 5 TUỔI CỦA BÉ.
Thứ 2 ngày 15 tháng 9 năm 2025.
Hoạt động học. PTTM. Đi bằng mép ngoài bàn chân.

I.Mục đích - Yêu cầu.
1. Kiến thức.
- Trẻ biết thực hiện đi bằng mép ngoài bàn chân.
- Trẻ được tự do bày tỏ ý kiến, giáo viên tôn trọng khả năng riêng của mỗi trẻ.
- Trẻ nhớ tên bài tập.
- Biết chơi trò chơi vận động.
2. Kỹ năng.
- Rèn kĩ năng khéo léo, giữ thăng bằng khi đi bằng mép ngoài bàn chân.
- Rèn sự chú ý, ghi nhớ có chủ đích cho trẻ.
- Rèn kỹ năng hợp tác với bạn bè.
3. Thái độ.
- Trẻ hứng thú, tích cực, chủ động tham gia hoạt động.
 - Đoàn kết, ý thức kỷ luật, tập trung chú ý, hợp tác với bạn bè khi tham gia hoạt động.
- Trẻ biết chia sẻ cảm xúc sau khi hoàn thành hoạt động (vui, hồi hộp, tự hào,...).
II. Chuẩn bị.
1. Đồ dùng của cô:
-  Trang phục gọn gàng, phù hợp. Nhạc bài hát: Tình bạn thân thiết.
-  Xắc xô, sân tập sạch sẽ, an toàn, dây thừng.
2. Đồ dùng của trẻ:
- Trang phục gọn gàng, phù hợp.
- Cờ đủ cho trẻ hoạt động.
III. Tiến hành hoạt động.
* Ổn định tổ chức – giới thiệu bài:
- Cho trẻ trò chuyện về lớp học của bé.
Hoạt động 1: Khởi động.
- Cho trẻ đi theo đội hình vòng tròn – đi các kiểu đi – đi chạy theo tín hiệu – Hát chuyển đội hình thành 3 hàng dọc.
Hoạt động 2: Trọng động.
* Tập BTPTC trên nền nhạc “Tình bạn thân thiết”.
- Tập các động tác: Tay – vai, chân, bụng – lườn, bật  (4 lần 8 nhịp). Tập ĐTNM: Động tác chân.
- Cho trẻ trải nghiệm: Đi tự do. (Cho trẻ Quyền tự do bày tỏ ý kiến).
- Cô tổng hợp ý kiến và giới thiệu vận động: Đi bằng mép ngoài bàn chân.
- Cô tập lần 1 không giải thích - Cho trẻ nhận xét cách đi.
- Lần 2 làm mẫu kết hợp với phân tích vận động:
+ TTCB: Cô đứng trước vạch chuẩn mắt nhìn thẳng, tay chống hông.
+ Khi nào có hiệu lệnh: Nghiêng 2 bàn chân ra phía ngoài để trọng lượng cơ thể dồn lên mép ngoài bàn chân và bước đi, cứ như vậy về đến vạch đích và đi về cuối hàng.
- Cho 2 trẻ thực hiện  lần 1 - Cho trẻ nhận xét.
+ Lần 1: Cô cho lần lượt 2 trẻ ở 2 đầu hàng lên tập cho đến hết. (Cho trẻ nhận xét vận động của bạn, tôn trọng khả năng riêng của mỗi trẻ, quan tâm khích lệ, động viên trẻ)
- Sau khi thực hiện lần 1, cô hỏi: 
- Khi đi bằng mép ngoài bàn chân con cảm thấy thế nào? Khi lên thực hiện vận động con có hồi hộp không?
* Trẻ chia sẻ cảm xúc: vui, hồi hộp, tự hào,…và biết động viên bạn.
+  Lần 2: Cô tăng thêm khoảng cách độ dài đường đi và cho 2 tổ lên thực hiện vận động. 
+  Lần 3: Cho trẻ thi đua 2 đội lên cắm cờ.
-  Đàm thoại tên vận động? Cách thực hiện?
* TCVĐ: Kéo co.
- Cô hướng dẫn cách chơi và cho trẻ chơi 2 lần.
Hoạt động 3: Hồi tĩnh:
- Cho trẻ đi nhẹ nhàng quanh sân tập 1-2 vòng dưới nền nhạc bài Tình bạn thân thiết.
* Kết thúc tiết học: Cô động viên khen trẻ và hướng trẻ đến hoạt động sau.
   * ĐÁNH GIÁ CUỐI NGÀY:

Thứ 3 ngày 16 tháng 9 năm 2025.
Hoạt động học. PTTCKNXH. Bạn của bé.
I.Mục đích - Yêu cầu.
1. Kiến thức: 
- Trẻ biết tên của bạn, đặc điểm, sở thích của bạn.
- Trẻ hiểu qua nội dung câu chuyện thể hiện tình cảm với bạn.
2.  Kỹ năng:	
- Rèn kĩ năng quan sát ghi nhớ, giao tiếp cởi mở.
- Rèn trẻ khả năng tập trung chú ý.
- Rèn kỹ năng trẻ nói mạch lạc, rõ ràng, tự tin.
3. Thái độ:
- Trẻ biết yêu thương và đoàn kết quan tâm giúp đỡ nhau.
- Trẻ hứng thú tích cực tham gia hoạt động.
II. Chuẩn bị.
1 . Đồ dùng của cô :
- Máy tinh, nhạc bài hát: "Tình bạn"
- Truyện: Bạn của Lam.
2. Đồ dùng của trẻ :
- Quà, giấy màu, keo, kéo
III. Tiến hành hoạt động.
*Ổn định tổ chức- giới thiệu bài. 
- Cô và trẻ hát: “Tình bạn”
- Khi hát bài hát này con cảm thấy như thế nào? Con nghĩ đến ai?
- Cô giới thiệu câu chuyện: Bạn thân của Lam.
Hoạt động 1: Kể chuyện: Bạn của Lam.
- Cô kể cho trẻ nghe về câu chuyện: Bạn thân của Lam.
- Đàm thoại:
+ Câu chuyện kể về ai? 
+ Bạn Lam kể về Bạn Hương như thế nào?
+ Bạn Hương có đặc điểm gì? Sở thích của bạn Hương là gì?
+ Bạn Lam và bạn Hương thể hiện tình cảm của mình với nhau ntn? Con thì sao?
Hoạt động 2: Bạn của bé.
- Cho trẻ kể về bạn thân của mình theo ý hiểu của trẻ. 
- Khi không có bạn chơi cùng con cảm thấy thế nào?
- Nếu không có sự yêu thương, giúp đỡ của các bạn thì sẽ ra sao?
- Chúng mình sẽ làm gì để thể hiện tình yêu với các bạn?
- Giáo dục trẻ: Trẻ biết yêu thương và đoàn kết quan tâm giúp đỡ nhau.
Hoạt động 3: Qùa tặng bạn thân.
- Cho trẻ làm quà để tặng bạn.
+ Nhóm 1: Bọc quà
+ Nhóm 2: Cắm hoa
+ Nhóm 3: Làm bưu thiếp
+ Nhóm 4: Vẽ tranh tặng bạn.
- Hát vận động theo bài “Tình bạn
*Kết thúc tiết học: Cô động viên, khen ngợi trẻ, hướng trẻ sang hoạt động khác.
* ĐÁNH GIÁ CUỐI NGÀY:


Thứ 4 ngày 17 tháng 9 năm 2025.
Hoạt động học. PTNN. Trò chơi với chữ cái o, ô, ơ.
I.Mục đích - Yêu cầu.
1. Kiến thức:
- Trẻ nhận biết và nhận đúng chữ cái: o, ô, ơ theo yêu cầu của cô.
- Trẻ biết chơi trò các chơi với chữ cái. 
2. Kỹ năng:
- Rèn kỹ năng phát âm chuẩn, lấy cất đồ chơi và phân biệt được chữ o, ô, ơ.
- Rèn ở trẻ giác quan, khả năng chú ý, ghi nhớ có chủ định.
- Rèn kỹ năng hợp tác với bạn bè.
3. Thái độ: 
- Trẻ tích cực tham gia vào hoạt động. 
- Trẻ thể hiện cảm xúc khi chơi các trò chơi: niềm vui, phấn khích, tự hào,…
II. Chuẩn bị.
1.Đồ dùng của cô: 
- Nhạc bài hát Vui đến trường.
- Ba bông hoa gắn chữ cái o, ô, ơ; mỗi trẻ 1 chiếc lá gắn chữ o, ô hoặc ơ.
- Vòng, bút dạ, rổ.
- Hai bài thơ: O, ô, ơ vui học chữ.
2.  Đồ dùng của trẻ: 
- Trang phục phù hợp, gọn  gàng.
- Mỗi trẻ 1 thẻ chữ o, ô, ơ. 
III. Tiến hành hoạt động.
Hoạt động 1: Ổn định tổ chức- giới thiệu bài. 
- Cô giới thiệu chương trình “Sân chơi chữ cái”. 
[bookmark: _Hlk189483417]- Các thành viên tham gia chơi. 
Hoạt động 2: Trò chơi.
+ Trò chơi 1 “Hãy chọn tôi đi”.
- Cô hướng dẫn cách chơi: Trên tay các bạn có rổ thẻ chữ cái o, ô, ơ cô nói tên các chữ cái hoặc cấu tạo các chữ cái. Các bạn hãy tìm nhanh các chữ cái trong rổ giơ lên và đọc chữ cái đó.
- Cô tổ chức cho trẻ chơi 3-4 lần. 
- Cô động viên trẻ chơi, quan sát và sửa sai.
+ Trò chơi 2 “Tìm về đúng lớp”
- Cô hướng dẫn cách chơi: Cô chuẩn bị 3 mô hình lớp học có gắn chữ cái o, ô và ơ. Sau đó, cho mỗi trẻ chọn 1 thẻ chữ có chữ o, hoặc chữ ô, hoặc chữ ơ mà trẻ  thích. Nhiệm vụ của trẻ cầm thẻ chữ sau đó cùng dạo chơi và hát bài Vui đến trường,  khi nào cô nói “tìm về đúng lớp” thì trẻ  nhanh chân chạy về lớp có chữ cái giống thẻ chữ trên tay trẻ cầm.
- Trẻ chơi 2-3 lần. (Sau mỗi lần chơi cô và trẻ cùng kiểm tra kết quả và động viên khích lệ trẻ).
- Trẻ vui vẻ, phấn khích, hứng thú tham gia trò chơi.
+ Trò chơi 3 “Thi xem đội nào nhanh”
- Cách chơi: Cô chuẩn bị cho mỗi đội 1 bài thơ o, ô, ơ vui học chữ. Trẻ chia lớp thành 2 đội chơi, nhiệm vụ của mỗi đội bật qua vòng lên tìm và gạch chân chữ cái o, ô, ơ sau đó đi về cuối hàng. Thời gian trò chơi là 1 lần bản nhạc, kết thúc bản nhạc đội nào gạch được nhiều chữ cái o, ô, ơ đội đó dành chiến thắng.
Hoạt động  3: Kết thúc.
- Cô nhận xét giờ học và hướng trẻ sang hoạt động tiếp theo.
* ĐÁNH GIÁ CUỐI NGÀY.



Thứ 5 ngày 18 tháng 9 năm 2025.
Hoạt động học. PTTM. Làm búp bê (EDP).
I. MỤC TIÊU GIÁO DỤC
S- Khoa học: Tên gọi, đặc điểm của búp bê.
T- Công nghệ: Kéo, giấy, băng dính, dập ghim.
E- Kỹ thuật: Cách gấp, vuốt, cắt, dán để tạo thành búp bê.
A- Nghệ thuật: Trang trí búp bê.
M- Toán: Chiều dài, chiều rộng, hình dạng, đo.
[bookmark: _Hlk189483647]- Ngôn ngữ: Nghe – hiểu, biểu đạt; 
Kỹ năng công dân thế kỷ XXI
[bookmark: _Hlk189485612][bookmark: _Hlk189485013]Kỹ năng làm việc nhóm, hợp tác chia sẻ, sáng tạo, giao tiếp.
II. Chuẩn bị 
- Kéo, ghim, vải, giấy ăn, giấy lụa, bóng kính, dây chun giãn, bút, thước kẻ, giấy vẽ thiết kế, bìa, xốp, lưới vải, hồ dán, bút màu.
- 2 mẫu của cô: Búp bê trai, búp bê gái.
- Nhạc bài hát: Em búp bê.
III. TỔ CHỨC HOẠT ĐỘNG
Bước 1: Hỏi
- Cho trẻ hát bài Em búp bê. Hỏi trẻ: 
· Chúng mình vừa hát bài gì: Trong bài hát nói về ai?.
- Giờ học hôm nay cô và cả lớp sẽ làm búp bê nha.
- Vậy theo các con để làm được búp bê cần đảm bảo các tiêu chí gì?
- Tiêu chí 1: Có đầy đủ các bộ phận.
- Tiêu chí 2: Trang trí đẹp mắt.
Bước 2: Tưởng tượng
- Búp bê con định làm trông như thế nào?
- Con chọn nguyên liệu gì để làm búp bê? 
- Chúng mình trang trí búp bê như thế nào?
Bước 3: Lập kế hoạch.
- Cho trẻ kết thành những nhóm bạn thân 
- Trẻ vẽ bản thiết kế; Lựa chọn nguyên vật liệu;
- Để gắn kết các bộ phận của bép bê con phải làm gì?
- Trẻ thảo luận cùng nhau và thống nhất các bước thực hiện.
Bước 4: Thực hiện
- Trẻ thực hiện làm búp bê (nhóm trưởng phân công nhiện vụ cho từng bạn);
- Trẻ biết kiên nhẫn, giữ bình tĩnh khi gặp khó khăn.
- Giáo viên bao quát hỗ trợ trẻ (nếu cần);
- Trẻ chia sẻ sản phẩm của nhóm mình (tên gọi, cách làm, cách trang trí)
- Cô kết luận búp bê đã đảm bảo 2 tiêu chí.
Bước 5: Cải tiến
- Hôm nay các con học được gì?
- Con cảm thấy thế nào khi hoàn thành sản phẩm của mình?
- Trẻ chia sẻ cảm xúc: Tự hào, hồi hộp  phấn khởi, vui vẻ trình bày về sản phẩm của mình.
- Con có muốn thay đổi gì về búp bê của mình không?
- Kết thúc tiết học.
* ĐÁNH GIÁ CUỐI NGÀY:



Thứ 6 ngày 19 tháng 9 năm 2025.
Hoạt động học. PTNN. Dạy trẻ đọc bài thơ “Bé đến lớp”.
I.Mục đích - Yêu cầu.
1.Kiến thức:
- Trẻ đọc thuộc, đọc đúng nhịp điệu bài thơ, cảm nhận được vần điệu, nhịp điệu của bài thơ.
- Trẻ nhớ tên và hiểu nội dung bài thơ.
- Trẻ được tự do bày tỏ ý kiến, giáo viên tôn trọng, sở thích, khả năng riêng của mỗi trẻ.
2.Kỹ năng:
- Rèn kỹ năng phát triển ngôn ngữ, rõ ràng, mạch lạc, ngắt nghỉ đúng nhịp bài thơ sử dụng đúng từ, không ngọng, mở rộng vốn từ cho trẻ.
- Rèn kỹ năng mạnh dạn, tự tin cho trẻ. Biết thể hiện nhịp điệu khi đọc thơ.
3.Thái độ: 
- Trẻ hứng thú, tích cực, chủ động tham gia hoạt động.
II. Chuẩn bị.
1. Đồ dùng của cô: 
 - Nhạc bài hát: Tình bạn.
 - Tranh thơ minh hoạ nội dung bài thơ trên máy vi tính.
2. Đồ dùng của trẻ:
- Trang phục gọn gàng.
- Ghế ngồi đủ cho trẻ.
III. Tiến hành hoạt động.
* Ổn định tổ chức – giới thiệu bài.
- Cô cùng trẻ hát bài Tình bạn. Trẻ tự do bày tỏ ý kiến của mình.
- Hỏi trẻ: Tên bài hát? Bài hát nói về ai?
- Cô giới thiệu bài thơ Bé đến lớp.
Hoạt động 1: Dạy trẻ đọc bài thơ “Bé đến lớp”
- Cô đọc diễn cảm bài thơ 1 lần kết hợp ánh mắt, nét mặt, cử chỉ điệu bộ.
* Giảng giải nội dung bài thơ: Bài thơ kể về một bạn nhỏ ngày đầu đến trường rất vui vẻ, rộn ràng, hào hứng được mẹ dắt đi trên con đường làng bước vào lớp bé chăm chú tham gia các hoạt động cùng cô và các bạn.
- Cô đọc bài thơ lần 2 kết hợp xem hình ảnh minh họa trên máy tính.
- Cô cho cả lớp đọc bài 3 – 4 lần. Cô sửa sai cho trẻ.
- Thi đua tổ, nhóm, cá nhân đọc dưới nhiều hình thức khác nhau (tổ, nhóm các bạn trai (bạn gái). Tự nhận xét sau mỗi lần các bạn đọc. Giáo viên tôn trọng, sở thích, khả năng riêng của mỗi trẻ, quan tâm khích lệ, động viên trẻ.
- Cô giới thiệu đọc thơ kết hợp với nhạc. 
- Trẻ đọc kết hợp với nhạc 1 lần.
Hoạt động 2: Tìm hiểu nội dung bài thơ.
[bookmark: _GoBack]+ Đàm thoại: Cô vừa đọc bài thơ gì?.
- Ai đã đưa bé đến lớp?
- Đến lớp bé được học những gì?
- Khi đến lớp bé cảm thấy thế nào?
      	- Nếu lớp mình có bạn mới các con sẽ làm gì để bạn vui hơn?
	- Trẻ thể hiện quan tâm, gần gũi, hòa nhập, cười nói với bạn.
* Giáo dục: Giáo dục trẻ chăm ngoan, đoàn kết, yêu thương nhau.
Hoạt động 3: Củng cố:
- Cho trẻ biểu diễn bài Chào người bạn mới đến.
- Kết thúc tiết học: Cô động viên, tuyên dương trẻ đã tham gia sôi nổi, tích cực vào giờ học.
* ĐÁNH GIÁ CUỐI NGÀY:




Thứ 7 ngày 20 tháng 9 năm 2025.
Hoạt động học. PTNN. Ôn bài thơ “Bé đến lớp”.
I.Mục đích - Yêu cầu.
1. Kiến thức.
- Trẻ đọc thơ to, rõ ràng, biết đọc đúng theo nhịp điệu của bài thơ.
- Khi đọc trẻ thể hiện được tình cảm theo nội dung của bài thơ. Biết kết hợp với nhạc theo lời bài thơ.
2. Kỹ năng.
- Rèn kĩ năng đọc to, đúng nhịp, ngắt nghỉ đúng chỗ, rõ ràng, trả lời được câu hỏi của cô. 
- Rèn kỹ năng thể hiện sự tự tin nhanh nhẹn cho trẻ.
3. Thái độ.
- Trẻ hứng thú, tích cực tham gia vào các hoạt động cùng cô và bạn.
II. Chuẩn bị.
1. Đồ dùng của cô.
- Nhạc hò vè, nhạc bài hát “Tình bạn”; Lớp chúng mình kết đoàn”, một số đạo cụ (thanh la, mõ dừa).
2. Đồ dùng của trẻ:
- Tâm thế thoải mái, gọn gàng.
- Ghế đủ cho trẻ hoạt động.
III. Tiến hành hoạt động.
* Ổn định tổ chức: 
- Cho trẻ chơi trò chơi kết bạn. 
- Chúng mình vừa được chơi trò chơi gì?
- Cô đọc 1 câu thơ trong bài thơ “Bé đến lớp”
- Cho trẻ đoán tên bài thơ, tên tác giả. 
Hoạt động 2: Ôn bài thơ “Bé đến lớp”
- Cho trẻ đọc lại bài thơ 2-3 lần (Cô chú ý sửa sai cho trẻ).
- Cho trẻ đọc bài thơ dưới nhiều hình thức khác nhau (tổ, nối tiếp)
- Đàm thoại:
- Những điều bé đã được học trên lớp là gì?
- Khi được đến lớp bé cảm thấy như thế nào?
- Câu thơ nào thể hiện niềm vui đó? 
- Cô cho trẻ đọc bài thơ với nhạc hò vè + Kết hợp với dụng cụ 2-3 lần.
* Hoạt động 3: Củng cố.
- Cô giới thiệu bài hát “Lớp chúng mình kết đoàn”.
- Cô hát và cho trẻ biểu diễn lần 1.
- Lần 2 cho trẻ hưởng ứng cùng cô – Cô nhận xét tuyên dương trẻ.
* ĐÁNH GIÁ CUỐI NGÀY
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